



十字架

及其对堕落人类的意义



十字架

及其对堕落人类的意义

抹大拉的马利亚

从罪人到见证人



“过了不久，耶稣周游各城各乡传道，宣讲上帝国的福音。和他同去的有十二个使徒，还有曾被邪灵所附，被疾病所缠，而已经治好的几个妇女，其中有称为抹大拉的马利亚，曾有七个鬼从她身上赶出来，又有希律的管家苦撒的妻子约亚拿，和苏撒拿以及好些别的妇女，她们都是用自己的财物供给耶稣和使徒。”

路加福音 8:1-3 RCUVSS

不管你的过去如何，耶稣依然爱你

耶稣的医治不仅是身体上的，也是灵魂上的，祂带来真正的释放和自由

耶稣喜悦你的信心，感恩和付出

“耶稣大喊一声，气就断了。殿的幔子从上到下裂为两半。对面站着的百夫长看见耶稣这样断气，就说：“这人真是上帝的儿子！”“还有些妇女远远地观看，其中有抹大拉的马利亚，又有小雅各和约西的母亲马利亚，并有撒罗米，就是耶稣在加利利的时候，跟随他、服事他的那些人，还有同耶稣上耶路撒冷的好些妇女。”

马可福音 15:37-41 RCUVSS

在十字架上，耶稣以祂的宝血为我们成就了奇妙的交换：

- ✓ 我们的罪 → 祂完全的饶恕**
- ✓ 我们的不足 → 祂丰盛的供应**

**“七日的第一日清早，天还黑的时候，抹大拉的马利亚来到坟墓，
看见石头已从坟墓挪开了，就跑来见西门·彼得和耶稣所爱的那个门徒，对他们说：“有人从坟墓里把主移走了，我们不知道他们把他放在哪里。”彼得和那门徒就出来，往坟墓去。”**

约翰福音 20:1-3 RCUVSS

“马利亚却站在坟墓外面哭。她哭的时候，低头往坟墓里看，看见两个天使穿着白衣，在安放耶稣身体的地方坐着，一个在头，一个在脚。天使对她说：“妇人，你为什么哭？”她对他们说：“因为有人把我主移走了，我不知道他们把他放在哪里。”说了这些话，她转过身来，看见耶稣站在那里，却不知道他是耶稣。耶稣问她：“妇人，你为什么哭？你找谁？”马利亚以为他是看园子的，就对他说：“先生，若是你把他移了去，请告诉我，你把他放在哪里，我去把他移回来。”耶稣对她说：“马利亚。”马利亚转过身来，用希伯来话对他说：“拉波尼！”（“拉波尼”就是老师的意思。）耶稣对她说：“不要拉住我，因为我还没有升上去见我的父。你到我弟兄那里去告诉他们，我要升上去见我的父，也是你们的父，见我的上帝，也是你们的上帝。”抹大拉的马利亚就向门徒报信：“我已经看见了主。”她又把主对她说的话告诉他们。”

约翰福音 20:11-18 RCUVSS

抹大拉的马利亚的故事说明了

- ✓ 透过十字架，我们的生命得以更新，被完全转变。
- ✓ 因着复活的大能，我们可以开启人生的新篇章。
- ✓ 每个人都被差遣，成为见证者，去告诉世界：“我已经看见了主！”

马利亚的转变：

- 从 被捆绑（被七个鬼附身）→ 到 被释放（耶稣医治她）。
- 从 伤痛与绝望（十字架下流泪）→ 到 喜乐与盼望（亲眼见证复活）。
- 从 紧抓不放（想留住耶稣）→ 到 顺服差遣（去宣告复活的主）。

十字架不仅带来救赎，更带来使命！

- 我们不只是被拯救，更是被差遣的见证者。**
- 复活的主不只是要改变我们，也要透过我们影响世界。**

你是否愿意回应呼召，去宣告：
“我已经看见了主”？

